
Jméno a příjmení žáka _____________________________________________ 
 
 
 

Sadaři česali hrušky. Celkem načesali 186 kg. Marek načesal 
35 kg, Jirka 25 kg, Lukáš 89 kg a Jakub 16 kg, zbytek načesal 
Petr. 
Vypočítej: 

1. Kolik načesal Petr? 
2. Kolik kg načesali Marek a Jirka? 
3. Který sadař načesal nejvíce hrušek, kdo byl druhý a kdo 

třetí? 
4. Jaký je rozdíl mezi nejlepším a nejhorším sadařem? 
 

Výpočty a odpovědi: 
 
 
 

 
1. _____________________________________________________ 
 

 
 
 
 

2. _____________________________________________________ 
 

 
 
 
 

3. _____________________________________________________ 
 

 
 
 
 

4. _____________________________________________________ 


